СОВЕТ БОЛЬШЕБОЛГОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

3 мая 2024 года № 121

О внесении изменений в Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Большеболгоярского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 06.04.2024 №76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» и отдельные законодательные акты Российской Федерации, Совет Большеболгоярского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Большеболгоярского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большеболгоярского сельского поселения от 12 марта 2012 года № 3 «Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Большеболгоярского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) подпункт 8 пункта 8.8 изложить в следующей редакции:
- «8) продажа государственного или муниципального имущества по минимально допустимой цене;».
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и обнародовать на информационных стендах поселения.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Большеболгоярского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан Сайфуллину з.и..

Глава Большеболгоярского сельского поселения, Председатель Совета Большеболгоярского сельского поселения

3.И.Сайфуллина